Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany
. " i Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e
GepaCkerCke far Fox: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
YAMAHA Maiesty 400 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de
Artikel-Nummer:
650.4509 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepéackbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20
4 U-Scheiben 8,4 mm

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten
Soziussitzbank demontieren. Das mittlere Verkleidungsteil der Original-Halteblgel
demontieren (zwei Kreuzschlitzschrauben von unten). Siehe Abb.

Soziussitzbank wieder montieren,

Befestigung der Gepéackbriicke

In den freien M 8er Gewindebohrungen.

Vorne: mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben 8,4 mm
Hinten: mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben 8,4 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.






	6504509.0101-1.pdf
	6504509.0101-2

